

新丁期參加《中國好聲音4》抱學習心態

李幸倪指音樂比賽評審喜好影響大



◆Gin Lee身着一襲高級粉色禮服，好搶眼。

香港文匯報訊（記者 達里）胡定欣、李幸倪（Gin Lee）、趙慧珊（Aka）、姜皓文、栢天男、向海嵐等人19日晚獲選為十大健美名人，眾人均以盛裝打扮出席。對獲獎Gin Lee認為還有很大的進步空間，曾參加過《中國好聲音4》的她指當年仍是新人不清楚選手遭遇，音樂比賽較主觀，評審喜好各有不同。

對於獲健美名人獎，Gin Lee認為還有很大的進步空間，笑稱身體每一個部位都可以再好一點。笑問她需否整容時，她說：「又不用，我喜歡天然的，靠做運動和飲食。（想上圍再豐滿一些？）我都感恩，已經好滿足。」20日開大型生日會與粉絲同歡的Gin Lee，笑言前一晚會睡不着，心情興奮要為粉絲準備唱歌、玩遊戲和搞氣氛環節，有很多不同節目和禮物，並公開呼籲不要送禮物給她，想送禮就捐錢去慈善機構吧。

提到容祖兒演出時意外將咪高峰「飛」落台，Gin Lee坦言感同身受，說：「兩年前我做騷要跳唱，我拿咪的手被舞蹈員不小心碰到，我見到咪在空中打了幾個圈才跌落，好在沒有跌落台，是人生第一次在台上沒有安全感，我下意識去執咪，幸好沒有損壞可以繼續唱。」另外，近日有片段流出指李玟（CoCo）投訴《中國好聲音》賽制不公，對歌手不尊重。曾參加《中國好聲音4》的Gin Lee，表示當年自己仍是新人，對很多事也不熟悉，只是專注比賽。她說：「我不知其他人的遭遇，我參加比賽只是當去學習，會把期望放到最低。」Gin Lee又稱音樂比賽比較主觀，每個人的音樂喜好各有不同。

胡定欣選男友不揀肌肉男

定欣對自己獲獎感到驚喜，因為她由拍《城寨英雄》才開始玩健身，因為劇中很多動作戲，戲服貼身需要練好功夫和體能，她笑道：「當時真的好辛苦，我以為自己有少少運動底，但原來是零，每日拍攝前都要去訓練，人生未試過咁努力做運動，後來開始練到有馬甲線和腹肌，之後就一直保持住，現在每星期都至少會做2日運動。」笑問定欣有沒想過參加健美比賽，她說：「我很佩服參加的朋友，尤其是女仔，她們對每一格肌肉的追求都很極致，又要為食量、作息時間及訓練上作出犧牲，我自問未必有勇氣做到。」至於是否會被健身男士吸引到，她說：

「我會欣賞，因為我知道不容易，欣賞他們的堅毅，不過如果做男朋友又不需要，安全感不是來自肌肉，而且我怕不及對方的堅持，吃方面又要克制，如果作為女友見到會好心痛。」

趙慧珊努力轉型當藝術家

Aka穿低胸連體褲性感到場，她笑稱因想不到會得獎就用衣着來回饋大家。Aka表示重視腹肌的鍛煉，由於她較難長肌肉，所以要努力維持，說：「我都有6塊腹肌，要很有規律進食才能保持到，而且我不可以吃太多碳水化合物，否則會易肥和失去肌肉，主要吃拾蛋同菜。」笑指她如何跟男士約會，Aka笑道：「都會去吃飯，當是cheat day，靠平時努力忍口。」早前開了個人畫展的Aka，近日又跟小王子合辦了一個展覽，問她是否轉型向藝術家之路進發，她說：「現在是努力向藝術家方向發展，之前畫展的畫都賣出了九成，其中有些我都覺得賣得貴，經理人解釋因為當中涉及很多單位，所以最後落到我袋的錢其實不多，所以藝術家都是窮的。」



◆胡定欣穿着低胸吊帶小黑裙，好性感。



◆Aka穿低胸露腰連體長褲，大派福利。



◆向海嵐一身白色蕾絲裙現身，仙氣飄飄。

陳豪自揭黑歷史還原經典對白

胡定欣遭李思捷狙擊單身問題

香港文匯報訊（記者 達里）《思家大戰》20日晚一集由陳豪率領的「破毒強人」隊，成員包括胡定欣、蕭正楠、何廣沛和郭柏妍，對戰由方麗盈率領的「天涯歌女」隊，成員有何儂沂、歐寶娜、韋飛雄和陳家美。劇集《破毒強人》正在熱播，陳豪甫出場即以角色「文華」的招牌聲線跟大家打招呼，主持李思捷問陳豪為何聲音會這樣，陳豪笑道：「因為吃了好東西，又喝了靚咖啡，之後把聲就變成High High 咁。」劇中與陳豪有恩怨情仇的蕭正楠不斷硬銷他與陳豪的戲份很精彩，惹來胡定欣及何廣沛不滿，阿蕭連忙補鑊推介每位演員的故事都很精彩，而飾演啞巴的何廣沛即場示範手語。

「天涯歌女」隊全是唱得之人，方麗盈是上世紀八十年代出道的歌手，1988年推出的《傷感雨天》曾紅極一時，後來她轉行做過保險業和地產界，近年有做特約演員，客串演出過《愛·回家之開心速遞》、《七公主》、《金宵大廈2》等不同劇集，相信不少觀眾會覺得她熟口熟面。

節目問答環節也笑料百出，其中一條是「講到陳豪會諗起嘢乜？」，陳豪就自揭黑歷史，重新演繹當年在《帝女花》的經典對白「同朕Check吓」，惹來全場爆笑。另一條問題是「年紀超過40歲，又靚又Nice又叻又有錢嘅淑女，點解會單身？」，單身多時的定欣即被思捷狙擊，當有人回答「太花心」時，思捷即追問定欣是否屬實，見慣大場面的定欣淡定地說：「點解望住我呀？唔知嗎！我個人好專一。」



◆定欣見慣大場面有被李思捷拋棄。

羅家英叩門遭汪明荃白眼



◆家英哥不諱言最想與阿姐合演《刁蠻公主駙馬驕》。

香港文匯報訊（記者 子棠）羅家英（家英哥）與徒弟鄭詠梅合演的粵劇《刁蠻公主駙馬驕》20日晚於新光戲院公演。此劇亦為家英哥與太太汪明荃（阿姐）之戲寶，家英哥不諱言最想與阿姐合演，原來內有乾坤。

他在演出前特別現身會唔傳媒，並感謝是次的贊助者「香港廣東社團總會」常務副主席暨立法局議員吳傑莊，兩人更透露未來有更多的文化合作。

對於今次並非夥拍阿姐演出，原原本本家英哥正經說：「這齣是開山劇目，演出了多年，不會有任何壓力，與任何一個女主角演出都一樣。」豈料未幾他鬼馬道：「如果問我就當然最想和阿姐合演，因為可以懲罰佢，要佢跪，事關平日佢懲罰我太多！」

（罰你跪？）又未至於要跪，通常我夜間11點就會返屋企，試過12點半返，佢就鎖門，話驚嚇，要鎖門瞞驚，都唔知係咪真係驚。（要做聽驚？）我咪叩門叩到佢開為止，咁佢都會開，仲會一開門就整個白眼界我。」問到阿姐這晚會否前來捧場？家英哥表示不會，因其有工作在身，雖然阿姐辭去八和會館主席，但一樣很繁忙，而他自己也同樣要忙於教學生，在香港和新加坡演出粵劇，工作已排到11月底，雖然即將與阿姐兩地分隔，但已習慣了，不過也體貼地勸喻阿姐放下一些工作。

此外，談及好友曾志偉剛於台灣做完手術，家英哥說：「大家去到呢個年紀難免會多毛病，志偉做咁多好事，人又好心，有做運動，仲有咁多人支持，檢查真事，不過最好飲少啲酒。」他續指，定期檢查真的很重要，病向淺中醫，最忌諱疾忌醫；而痛病康復的他指現一年做兩次檢查，因過去十年經歷過幾次大手術，而現在身體狀況良好。



◆何廣沛即場示範手語。

◆栢芝的病況令人擔心。

抱恙突發停工聲明 張栢芝病況惹揣測

香港文匯報訊（記者 子棠）43歲的張栢芝向來活躍於社交平台，經常分享扮靚、工作和生活日常，包括與3位兒子的親子樂、參與內地的真人騷、商演等，上月初亦載不少在歐洲出席時裝騷的靚女相和短片，狀態和精神都甚佳。但最近大半個月卻未有新帖文，19日晚，張栢芝工作室在無預警下發出特別聲明宣布栢芝抱恙停工。

聲明指：「栢芝因身體抱恙，工作室不得不取消8月所有公開工作安排（雜誌拍攝、廣告拍攝、品牌活動、演唱會等）。在此，我們非常感謝各個合作方的邀請與諒解，期待未來的再次合作。感謝大家的陪伴與支持，也請各位粉絲朋友們不要擔心，栢芝會盡快以最佳的狀態与大家見面！」而栢芝原定於本月26日參與「天后之夜巡迴演唱會海口站」，有關主辦單位也發聲明表示張栢芝未能參與其中，向公眾致歉。

由於事出突然，今個月尚有十日時間的全部工作取消，而聲明中完全未有提及栢芝的病況，令人擔心；粉絲都大為關心，紛紛留言祝福偶像早日康復。



◆鄭俊弘與兒童節目主持人潘靜文一同出席活動。

鄭俊弘認有追女計劃

香港文匯報訊（記者 子棠）鄭俊弘（Fred）20日以大使身份，聯同兒童節目《Hands Up》主持人潘靜文（Sherman）等出席《二書書包同樂日2023》，望喚起社會對山區孩子的關注，從小培養環保意識。

Fred笑言沒有為出席活動拋妻棄兒，因妻兒將會到場欣賞，繼而享受一家三口親子樂，事關正忙於拍劇和作歌，並且現一歲的兒子明年要入讀Playgroup，即將又要搵學校，因此更要好好把握時間陪伴家人。談到兒子最近說話多了，但尚未會叫人，他稱私心希望兒子先叫媽咪，以免太太吃醋，亦對太太較公平，因為最近所有朋友都指兒子似自己。而疼惜太太的他透露的確有追女計劃，但這兩年會先想讓太太發展喜歡的歌唱事業。

Sherman首次穿節目主持人制服出席戶外活動，由於有兩層衫，天氣炎熱下她汗流浹背。她笑謂：「平日在電視廠內拍節目，冷氣凍到要身上貼暖包，但現在戶外就非常熱，還要跳舞，應該會濕身，也許向公司建議做一套專為戶外而設的制服。」問到之後會否有戶外演出？她表示有，但不用穿制服，可穿得清涼一點。笑指可穿三點式泳裝消暑？她大方指為了工作，又適合場合需要，作為藝人是不會抗拒。另外，自言本身不擅長跳舞的她指對表演跳舞有恐懼，導演特別安排一班粉絲到場為她壯膽，稍後都要跟老師學跳舞進修。